
ΠΡΟΤΥΠΑ ΤΗΣ ONLINE ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ BLACKBERRY 

Η BlackBerry έχει την πρόθεση, όσον αφορά στις online κοινότητες και τις υπηρεσίες μας, όπως τα 
κανάλια BBM Channels, να είναι ευχάριστοι και ασφαλείς χώροι για τα μέλη τους, όπου θα 
ανταλλάσσουν ιδέες και πληροφορίες με άλλους που έχουν παρόμοια ενδιαφέροντα. Για να 
διασφαλίσουμε ότι θα διατηρείται ένα φιλόξενο περιβάλλον για τους χρήστες μας, είναι σημαντικό η 
αλληλεπίδραση του χρήστη να γίνεται με τρόπο που να πληροί τις παρακάτω προδιαγραφές:  

1. Να σέβεστε τους άλλους. Μη δυσφημείτε, καταχράστε, παρενοχλείτε, εκφοβίζετε, 
παρακολουθείτε, απειλείτε, βλάπτετε ή παραβιάζετε με οποιονδήποτε άλλο τρόπο τα νόμιμα 
δικαιώματα (όπως τα δικαιώματα ιδιωτικού απορρήτου και δημοσιότητας και συμβατικά 
δικαιώματα ή δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας) των άλλων 

2. Να είστε ευγενικοί. Μη δημοσιεύετε, αναρτάτε, στέλνετε, διανέμετε ή διαδίδετε με 
οποιονδήποτε άλλο τρόπο οποιαδήποτε ακατάλληλα, προσβλητικά, δυσφημιστικά, φαλκιδευτικά, 
χυδαία, άσεμνα ή παράνομα θέματα, ονόματα, υλικά ή πληροφορίες 

3. Τηρείτε τους νόμους. Μην παραβιάζετε ισχύοντες νόμους ή κανονισμούς ή δημοσιεύετε ή 
μεταδίδετε λογισμικό υποκλοπής, κακόβουλο λογισμικό, ιούς ή οτιδήποτε που μπορεί να 
διαταράξει την υπηρεσία ή να προκαλέσει βλάβη σε άλλους  

4. Να είστε ειλικρινείς. Μην προβαίνετε σε πλαστοπροσωπία οποιουδήποτε προσώπου ή 
οντότητας και μη δηλώνετε ψευδώς ή παραποιείτε τη δική σας σχέση με ένα άτομο ή οντότητα, ή 
δημιουργείτε μια ψευδή ταυτότητα για να παραπλανήσετε άλλους ή η οποία μπορεί να 
προκαλέσει μια απροσδόκητη, παραπλανητική ή αθέμιτη εμπειρία σε άλλους και 

5. Να είστε σχετικοί με τα θέματα. Μη στέλνετε ανεπιθύμητη αλληλογραφία ή προβάλλετε 
αιτήματα σε άλλους χωρίς τη συγκατάθεσή τους, συμπεριλαμβανομένων των διπλών 
αναρτήσεων και των πολλαπλών παρόμοιων και των αναρτήσεων περιεχομένου που δεν είναι 
σχετικό με τη συζήτηση.  

Τα πρότυπά μας έχουν σχεδιαστεί για να βοηθήσουν στην προώθηση του στόχου μας για τη δημιουργία 
μιας ενδιαφέρουσας, αξιόλογης, δημιουργικής και το σημαντικότερο, ευχάριστης εμπειρίας για τους 
χρήστες μας. 

 


